
Barselona
Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD – BARSELONA

Sastanak i čekiranje putnika na beogradskom aerodromu “Nikola Tesla” u 04:00h. Redovni let
za Barselonu kompanijom Air Serbia u 06:30h (let JU580). Dolazak u Barselonu u 09:10 sati.
Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Trg Katalonije, šetalište Ramblas, luka
De la Paz,  Barseloneta,  Olimpijska luka,  Hram Sveta porodica “Sagrada Familia”,  avenija
Dijagonal, kuće Mila i Batljo, nova Barselona, Španski trg, Monžuik, brdo odakle se pruža
najlepši  pogled  na  grad,  Olimpijski  prsten  sa  stadionom,  Kalatravin  toranj,  Kolumbov
spomenik. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

2.. dan - BARSELONA

Doručak. Slobodno vreme za individalne aktivnosti.U popodnevnim časovima organizovana
pešačka tura “Tajne Barselone”, tokom koje ćete se upoznati sa draguljima srednjevekovne
arhitekture istorijskih četvrti Baria Gotika i Borna, njihovim ušuškanim trgovima i skrovitim
oazama, čuti kako legende nastale u vreme onih koji su grad podizali, tako i zanimljive lokalne
priče iz savremene svakodnevice žitelja Barselone (cena izleta po osobi oko 35€, metro karta
nije uključena u cenu). U večernjim satima, mogućnost fakultativnog odlaska na Flamenko
veče, jedinstvenu umetničku fuziju pokreta i zvuka, koja najautentičnije odražava strastveni
temperament i  identitet  ljudi  sa španskog tla (cena izleta po osobi oko 45€).  Individualni
povratak u hotel. Noćenje.

3.. dan - BARSELONA – MONTSERRAT - BARSELONA

Doručak.  Slobodno  vreme  za  individualne  aktivnosti  ili  poludnevni  fakultativni  izlet  do
nacionalnog parka i  manastira Montserrat.  Udaljen je oko 55 km od Barselone.  Ovaj
benediktinski manastir osnovan u XI veku, smešten je u oblasti neverovatne prirodne lepote.
Lepota i jedinstvene formacije stena ostavljaju bez daha. Ovde se čuva statua Bogorodica sa
detetom tzv. “Crna Madona od Montserrat”. Sam manastir je nacionalno svetilište i smatra se
zaštitnikom Katalonije. Pored duhovnog, posetioci mogu uživati u izuzetnim umetničkim delima
u jednom od najbogatijih muzeja umetnosti u Španiji. Godine 1987. Montserrat je proglašen za
nacionalni park. Poseta Montserrat planini nije samo prilika za istraživanje prirodnih lepota
Katalonije, već i putovanje kroz vekove, gde se istorija, kultura i duhovnost prepliću na svakom
koraku (cena izleta  po  osobi  oko 85€ ).  Povratak  u  Barselonu u  popodnevnim časovima.
Noćenje.

4.. dan - BARSELONA – TIBIDABO, POBLE ESPANYOL i PARK
CIUTADELLA



Doručak.  Odjava  iz  hotela.  Slobodan  dan  za  individualni  razgled  grada,  kupovinu
ili fakultativni izlet za Tibidabo, poseta parku Ciutadellla i etno selu Poble Espanjol u
podnožju Monžuika. Odlazak do najviše tačke Barselone, vidikovca Tibidabo, odakle se pruža
prelep pogled na čitav grad. Mesto je poznato po modernističkoj crkvi neogotskog stila Sagrat
Kor. Odlazak do jednog od najznačajnijih parkova Barselone, parka Ciutadela, koji se prostire
na 30 hektara a nalazi se u neposrednoj blizini istorijskog centra grada i predstavlja pravu
zelenu  oazu.  Odlazak  do  etno  sela  Poble  Espanjol  i  poseta  muzeju  na  otvorenom.  Poble
Espanjol. “Špansko selo” je još jedna u nizu velikih atrakcija izgrađenih u Barseloni za Svetski
sajam 1929. godine. Nalazi se u jednom od turistički najinteresantnijih delova Barselone (cena
izleta oko 80 €). Transfer do aerodroma u dogovoreno vreme. Poletanje aviona za Beograd u
20:40 sati (let Air Serbia JU585). Sletanje u Beograd u 23:10 sati. Kraj programa.

Opis

BARSELONA Aranžmani
Glavni  grad  autonomne  pokrajine  Katalonije  i  istoimene  provincije  Barselona  na
severoistoku Španije.
Nalazi  se na obalama Mediterana na nekih 120 kilometara od Pirineja i  granice sa
Francuskom.
Prema poslednjem izveštaju španskog Zavoda za statistiku iz 2006. godine, sam grad
Barselona broji 1.605.602 stanovnika.
Jedan je od glavnih evropskih ekonomskih centara, sa jednom od glavnih mediteranskih
luka.
Grad je takođe i bitna turistička destinacija i ima veoma bogato kulturno i istorijsko
nasleđe.
Posebno se ističu arhitektonska dela Antonija Gaudija i Ljuisa Domeneka i Muntanera od
kojih je UNESCO mnoga proglasio svetskom baštinom.

Cenovnik

OVA PONUDA NIJE AKTUELNA

Aranžman obuhvata

Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia na relaciji Beograd – Barselona –
Beograd sa uključenim aerodromskim taksama iznose od 61.68 evra;
Grupni transfer autobusom od aerodroma u Barseloni do izabranog hotela u odlasku i
povratku;
Panoramsko razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča;
3 noćenja u izabranom smeštajnom objektu na bazi odabranih usluga;
Usluge lokalnog vodiča na srpskom jeziku i troškove organizovanja putovanja;
Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga;

Aranžman ne obuhvata

Boravišne takse će se računati kao fiksni iznos po danu i po osobi, u zavisnosti od vrste
smeštaja i iznosiće: oko 5.50€ za hotele sa 4* i 4.50€ za hotele sa 3*. Boravišne takse se

https://globusnis.rs/evropski-gradovi/spanija-metropole/barselona/


plaćaju na licu mesta prilikom prijave ili odjave iz smeštajnog objekta.
Dodatni prtljag je moguće platiti na aerodromu i tom prilikom će se primenjivati trenutno
važeće cene kompanije Air Serbia i aerodroma “Nikola Tesla”.
Napojnice za lokalne vodiče i vozače (oko 10 eur po putniku)
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
Individualni troškovi putnika i fakultativni izlet

Napomene

Putnici su dužni da prilikom potpisivanja Ugovora o putovanja zaposlenima u turističkoj
agenciji daju tačne podatke o imenu i prezimenu istovetno imenu i prezimenu kako je
napisano u pasošu. Po potvrdi rezervacije i uplati akontacije, izdaje se avio karta. Na
redovnim linijama prilikom izdavanja avio karata ne postoji mogućnost refundacije avio
karte,  kao  ni  promene  imena,  prezimena  kao  ni  datuma  putovanja.  Ovo  pravilo  je
ustanovljeno od strane avio kompanije. Svaka promena, ako je moguća, će biti dodatno
naplaćena od putnika, a prema uslovima i cenama koje propisuje avio kompanije.
Državljani  Republike  Srbije  mogu  bez  ikakvih  ograničenja  ući  i  tranzitirati  kroz
Kraljevinu Španiju.
Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Španiju. Od dokumentacije,
sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji  mora biti  važeći još minimum 3 meseca po
povratku sa putovanja.
Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize,
niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji
boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove
izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje
koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
Svi strani državljani koji koriste usluge naše agencije su u obavezi da se raspitaju o
viznom  režimu  Kraljevine  Španije,  o  uslovima  putovanja  u  vezi  sa  zdravstvenim,
carinskim ili graničnim formalnostima koji važe za državu čiji pasoš poseduju, kao i da u
pasošu sa kojima izlaze iz Republike Srbije imaju ulazni pečat na teritoriji Republike
Srbije.
Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može
biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti
ne puste u zemlju ili zadrže na granici.
Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza
iz zemlje.
Minimalni broj za realizaciju ovog putovanja je 25.
Organizator  putovanja  može  da  raskine  ugovor  o  organizovanju  putovanja  i  da  pre
otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje
kada  je:  broj  lica  prijavljenih  za  turisičko  putovanje  manji  od  minimalnog  broja
predviđenog ugovor i organizator obavesti putnika o raskidu u roku
koji je određen ugovorom, koji ne može biti krači od 20 dana pre otpočinjenja turističkog
putovajna  u  slučaju  putovanja  koja  traju  duže  od  6  dana;  7  dana  pre  otpočinjenja
turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između 2 i  6 dana; 48 sati  pre
otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od 2 dana.
Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna
dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne
bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane
Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom i da mu se
refundiraju sva uplaćena sredstva.
Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja



ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.
Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.
Organizator putovanja je dužan da obavesti putnike o tačnom vremenu leta, po dobijanju
informacija od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
Obaveza putnika je da dostavi tačan broj mobilnog telefona, kako bismo bili u mogućnosti
da ga obavestimo pozivom ili putem SMS poruke o tačnom
vremenu leta, odnosno o vremenu čekiranja na aerodromu. Ukoliko iz bilo kog razloga
niste dobili informaciju o tačnom vremenu, 24 sata pre poletanja aviona iz Beograda,
obavezno kontaktirati Organizatora putovanja. O satnici povratnog transfera putnike
obaveštava predstavnik Organizatora putovanja.
Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je predviđeno vreme čekiranja
putnika na aerodromu, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo
objavljeno vreme poletanja od strane avio kompanije. U slučaju pomeranja navedenog
vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju
nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio saobraćaja. Vreme leta može zavisiti od
uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio kompanije, opterećenost beogradskog
i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani.
Avio karte i vaučeri se putnicima šalju putem e-maila. Neophodne informacije o čekiranju
i ulasku u avion putnici dobijaju posredstvom info ekrana na aerodromu. Po dolasku na
aerodrom potrebno je obaviti čekiranje, predaju prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog
eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je potrebno
više vremena pa molimo putnike da na aerodrom dolaze na vreme.
Predviđeno trajanja leta do Barselone je 2 sat i 45 minuta.
Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak
u hotelu ili mestu opredeljenja – već samo označava kalendarski dan početka i završetka
putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog
jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim
jutarnjim časovima i slično. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika
iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na
putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom
koje mogu da utiču na vreme
polaska aviona i drugog prevoznog sredstva na koje organizator ne može uticati, te zbog
toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost.
Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga.
U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu
(Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report),
nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.
U slučaju da do smeštajnog objekta ne može doći transfer, autobus ili mini ven će putnike
iskrcati na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnih
transfera na zahtev uz doplatu.
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00h. U slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova
putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u
hotelu. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje
nisu korišcene zbog fakultativnih izleta.
Specijalne zahteve (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) Organizator putovanja
će proslediti lokalnoj turističkoj agencije ili smeštajnom objektu ali nije u mogućnosti da
garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža
hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu
mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar,
fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski
tereni
i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu



barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.
Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u smeštajni objekat. Agencija ne može
uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne
konstrukcije ili sofa/fotelja na razvlačenje.
Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u
smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.
Vreme leta za povratak se putnicima saopštava od strane predstavnika Organizatora
putovanja na sledeće načine: lično, putem sms poruke ili putem oglasne table, najčešce
jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti
dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre
otpočinjanja ugovorenog putovanja.
Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BBG doo.

Organizator  putovanja  ima  licencu  OTP  BBG 121/2021  izdatu  od  strane  Min.
turizma Republike Srbije.Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop

Ovlasceni subagent Globus travel shop


